

ERRATA AO EDITAL Nº 005/2025

A Comissão Organizadora do Programa do Artesanato Paraibano torna pública a seguinte errata referente ao Edital nº 005/2025 publicado no dia 02/07/2025 no Diário Oficial do Estado da Paraíba:

Onde se lê:

“2.1.1 As oportunidades oferecidas devem ser de, no mínimo, 05 (cinco) vagas para Artesãos Individuais e/ou Mestres Artesãos e Entidades Representativas (associação, cooperativa ou grupo produtivo), considerando um estande de 40m².”

- *7ª FENACCE – Feira Nacional de Artesanato e Cultura - FENACCE
Quantidade de oportunidades: 05 Vagas
Estande: 40m², sujeito a alteração.”*

Leia-se:

2.1.1 As oportunidades oferecidas devem ser de, no mínimo, 05 (cinco) vagas para Artesãos Individuais e/ou Mestres Artesãos e Entidades Representativas (associação, cooperativa ou grupo produtivo), considerando um estande de 40m².

- 2ª edição do Festival Nacional de Artesanato na Bahia - FENABA
Quantidade de oportunidades: 05 Vagas
Estande: 40m², sujeito a alteração.

Demais disposições do edital permanecem inalteradas.

João Pessoa-PB, na data da assinatura eletrônica.

Marielza Rodriguez Targino de Araújo
Gestora do Programa do Artesanato Paraibano